@ [@@@h@] Asennusohje

T240038 (1/9)

16.4.2021
' |
® ! I \ \ l |
C) ol ¥ = =
Asennusaika Ikdsuositus Korkeus Kayttajgjia Leveys Pit Maksimi Turva-alue
5h/2hlo +1 2590 mm kerralla 3200 mm 3390 mm putoamiskorkeus 34 m?
300 mm

8

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje 16.4.2021 1240038 (2/9)

90

90
-

500

' =1 o 1
2910 :
(e)]
(@]
o
(@]

1450
1310

1400 | ~ | 1400

1% .
2910 : - S \\\\\\

th
LI_!
e
T
6000

1450

1300

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje 16.4.2021 1240038 (3/9)

300

i
B ) g

3390

2560

N *

500
——'—

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

(4/9)

Asennusohje
HL-00155 | 4 | [PU-00202 | 1 | [Pu-00287 | 2 | [Pu-00288 | 2 | [PU-00289 | 4| [vA-00104 | 2 | [va-00105 | 2 | [vA-00106 | 2 | [Pu-00290 | 2
N\ N N
~ ~ || - - | <
MO00461 | 6 | |PU-00286 | 3 | [PU-00285 | 2 | [M00174 1 | |RU-00044 |88 RU-00014 |14 RU-00047 |14 RU-00002 |28 MA-00001 | 5
) / / NO PIC
g g
MA-00002 | 1 | |muoo7 |14 RU-00089 | 1
®
NO PIC /

© 2017 Puuha Group Oy



[© puuha

Asennusohje

16.4.2021

T240038 (5/9)

Tukipuiden asennus

1
TiF

==

1450

2910

1450

2910

~—

-
7
i

=]

I
T/?/

8X80 RST
Levedkantaruuvi

. /
==_/

—

—

~——
—

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

(6/9)

Tukipuiden sekd kattovanerin asennus

M10X130 RST Pultti

M5X7 RST

M8X80 RST Levedkanta \M 3

&

M10 RST Laippamutteri

Peitetulppa

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(7/9)

Laitojen kiinnittdminen

Tolpat asennetaan
500 mm syvyyteen.

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(8/9)

Laitojen kiinnittdminen

Kiinnike kiinnitetadn
sisdpuolelle.

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

(9/9)

Istuinlevyn kiinnittdminen

_++—RU001 Ruuvi 5X70
S
° T~ -
—
\ 4
)
\ L
\ /
~—\ y //E\
\ Ay
/;/j
—
— \\V/(r// )
T~ — //
-/ //
/////

© 2017 Puuha Group Oy



